



ELŐTERJESZTÉS – 2.1.



MUNKAKÖZI ANYAG A PÉNZÜGYI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁG RÉSZÉRE

Nagymaros Város Önkormányzatának az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2023. (II. 3.) önkormányzati rendelete alapján

A napirendet tárgyaló ülés dátuma:	2023. október 26.
A napirendet tárgyaló ülés:	PVB
Az előterjesztést készítette:	Heinczinger Balázs polgármester
Előterjesztő:	Hetényi Andrea bizottsági elnök
A napirendet tárgyaló ülés típusa-1:	<u>nyílt</u> / zárt
A napirendet tárgyaló ülés típusa-2:	<u>rendes</u> / rendkívüli
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:	<u>egyszerű</u> / minősített
A szavazás módja:	<u>nyílt</u> / titkos

A tárgyalandó témakör:

DÖNTÉS A GAZDASÁGI PROGRAM TARTALMÁRÓL

Tisztelt Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság!

A Gazdasági Program elkészítésének jogszabályi háttérét az alábbi jogszabályhely adja meg:

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 116. §-a szerint:

„(1) A képviselő-testület hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti, melynek elkészítéséért a helyi önkormányzat felelős.

(2) A gazdasági program, fejlesztési terv a képviselő-testület megbízatásának időtartamára vagy azt meghaladó időszakra szól.

(3) A gazdasági program, fejlesztési terv helyi szinten meghatározza mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeivel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják.

(4) A gazdasági program, fejlesztési terv – a megyei területfejlesztési elképzelésekkel összhangban – tartalmazza, különösen: az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó fejlesztési elképzeléseket.

(5) A gazdasági programot, fejlesztési tervet a képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja el. Ha a meglévő gazdasági program, fejlesztési terv az előző ciklusidőn túlnyúló, úgy azt az újonnan megválasztott képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül köteles felülvizsgálni, és legalább a ciklusidő végéig kiegészíteni vagy módosítani.”

Kiemelnék a fenti törvényi megfogalmazásból néhány gondolatot:

- hosszú távú fejlesztési elképzelés
- költségvetési lehetőségekkel összhangban
- a helyi gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével

Fenti jogszabályi rendelkezés az MÖtv. 2012. január 1-jei hatálybalépésekor és azt követően egészen 2020. március 11. napjáig fennálló önkormányzatiság számára egy értelmezhető keretet adott a gazdasági program elkészítéséhez. 2020. március 11. után azonban alapjaiban változott meg minden, különösen az önkormányzatok számára. Számos új feladat érkezett napi szinten, melyekre az elmúlt 30 évben nem volt példa, de nem volt egy kialakult eljárásrend, vagy megoldási képlet sem ezen új feladatok megoldására. Az egészség, az élet megóvása volt az elsődleges cél! Válságkormányzás következett, hiszen ez a helyzet magával vont egy nagyfokú gazdasági, társadalmi bizonytalanságot és kiszámíthatatlanságot.

Aztán a járványügyi veszélyhelyzetnek a háborús veszélyhelyzet kihirdetésével és az energiaárak elszabadulásával lett vége, amely újabb kihívások és még nehezebb gazdasági helyzet elé állította az önkormányzatokat.

Az időközben elkészült gazdasági program elfogadásának fontossága a járványügyi, majd háborús veszélyhelyzet alatt egyre hátrébb sorolódott érthető módon, majd a gazdasági és társadalmi életben bekövetkezett gyökeres változások miatt aktualitását is veszítette. Mindezek megkövetelték az elkészült program újragondolását.

Az előterjesztés mellékletét képező Gazdasági Program a 2023-2028 közötti időszakra vonatkozóan kerül előterjesztésre, hiszen annak a fenti jogszabály szerint hosszútávúnak kell lennie. A jogszabály lehetőséget nyújt arra, hogy cikluson átnyúló programot fogadjunk el, ugyanakkor lehetőséget ad a következő képviselő-testület részére, hogy azt felülvizsgálja, módosítsa.

Kérem a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottságot, hogy a hatályos SZMSZ-ünknek megfelelően a mellékelt Gazdasági Programot szíveskedjen megtárgyalni és tegyen javaslatot a Képviselő-testület részére!

Nagymaros, 2023. október 20.

Hetényi Andrea s.k.
bizottsági elnök

Határozati javaslat

Nagymaros Város Önkormányzata
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
___/2023. (X. __.) határozata

Nagymaros Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy a határozat mellékletét képező Gazdasági Programot a 2023-2028-as időszakra a Képviselő-testületnek javasolja elfogadni/nem javasolja elfogadni/ a következő kiegészítésekkel/módosításokkal javasolja elfogadni:

Határidő: azonnal
Felelős: bizottsági elnök